

### Előterjesztés

Készült: Farmos Község Önkormányzat képviselő-testületének 2017. március 28-i ülésére

Napirend: Döntés települési értéktár létrehozásáról  
Települési Értéktár Bizottság létrehozása.

Előterjesztő: Horváth László polgármester  
Böjti Károlyné alpolgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényben, valamint a 114/2013. (IV.16) Korm. rendeletben megfogalmazottak szerint nemzetünk értékeit össze kell gyűjteni, dokumentálni kell, meg kell őrizni, ápolni, védelmezni és támogatni kell.

Örökségünket, a magyar kultúra évezredes értékeit, a magyarság szellemi és anyagi alkotásait, ember alkotta és természet adta értékeit átfogó értéktárba kell összesíteni.

A nemzeti értékek a magyarság múltjának, jelenének és jövőjének dinamikus fejlődő tárháza, az érték alapú nemzeti összefogás alapja.

**A települési értéktár, a települési önkormányzat területén fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény.**

A nemzeti értékek megóvandó értékek, azonosításukban, rendszerezésükben, adataik nyilvántartásba vételében és folyamatos frissítésében, gondozásában a települési önkormányzatok közreműködnek.

**A települési önkormányzat települési értéktárat hozhat létre.**

**A települési önkormányzat Települési Értéktár Bizottságot hozhat létre,** amely azonosítja a településen fellelhető nemzeti értékeket, létrehozza a települési értéktárat és nyilvántartás céljából megküldi azt a Megyei Értéktár Bizottság részére.

A települési értéktár bizottság működési szabályzatát a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozza meg. Az értéktár bizottság legalább 3 tagból áll. Munkájába bevonja a helyi szakmai és civil szervezeteket. Félévente beszámol tevékenységéről a helyi önkormányzat képviselő-testületének. Az értéktár bizottság működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket a helyi önkormányzat maga biztosítja.

A fentiek értelmében kérem a képviselő-testületet, döntsön a települési értéktár és a Települési Értéktár Bizottság létrehozásáról.

**Határozati javaslat:**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy települési értéktárat, illetve Települési Értéktár Bizottságot kíván létrehozni, és megbízza Horváth László polgármestert és Böjti Károlyné alpolgármestert, hogy a létrehozáshoz szükséges előkészületeket tegyék meg.

Határidő:

Felelős: Böjti Károlyné alpolgármester

Horváth László polgármester

Farmos, 2017. március 10.

Böjti Károlyné  
alpolgármester

**E l ő t e r j e s z t é s**

**Készült:** Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. március 28-i ülésére.

**Napirend:** Falunapra történő felkészülés, elképzelések ismertetése, megvitatása

**Előterjesztő és előadó:** Horváth László polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

Tájékoztatom a Testületet, hogy szóbeli előterjesztés alapján kerülnek megvitatásra a 2017. évi Farmosi Kulturális Napokkal kapcsolatos elképzelések.

Farmos, 2017. március 16.

Horváth László s.k.  
polgármester